



NAŠI LIDÉ, NAŠE PRODUKTY A NAŠE SLUŽBY



LET'S DO THE WORK.™

CAT® Lift
Trucks

CAT® LIFT TRUCKS – CELOSVĚTOVÁ REPUTACE



Značky Caterpillar a Cat® znají lidé po celém světě. Naše produkty jsou proslulé svou kvalitou, inovativností a účelností. To platí pro vše, co děláme – od strojů pro zemní a stavební práce přes motory a systémy generátorů, oblečení a obuv až po zařízení pro manipulaci s materiálem.

Společnost Cat Lift Trucks vkládá tyto hodnoty a kvalitu do všech svých produktů již déle než 60 let. Proto si můžete z našich vysokozdvíhacích a skladových vozíků vybrat s plnou důvěrou. Nezáleží na tom, jak drsné je provozní prostředí nebo jak extrémní teploty v něm panují. Žádné odvětví ani způsob využití pro nás nepředstavují problém. Vysokozdvíhací vozíky Cat jsou zkonstruovány pro vysoký výkon a my nikdy nepřestáváme s jejich inovacemi a vylepšováním.

Naše programy výzkumu a vývoje drží krok s měnícími se potřebami vás a vašeho odvětví. Každý nový produkt znamená zvýšení vašeho výkonu a efektivity a snížení celkových provozních nákladů. Výsledek: Maximální profit a úspěch vaší společnosti.

OBSAH

CAT LIFT TRUCKS – CELOSVĚTOVÁ REPUTACE	2
Globální síť, lokální dodávky	
MEZINÁRODNÍ KONTRAKTY	5
VOZOVÝ PARK A BALÍČKY FINANČNÍCH SLUŽEB	7
Ty pravé vozíky pro reálný svět	
ČELNÍ VYSOKOZDVIŽNÉ VOZÍKY SE SPALOVACÍM MOTOREM	8
Diesel a LPG	
ELEKTRICKÉ ČELNÍ A SKLADOVÉ VOZÍKY	10
Elektrické čelní vysokozdvižné vozíky	
Kompletní řada pro sklady:	
Elektrické paletové vozíky	
Paletové vozíky	
Retraky	
Vychystávací jednotky a tažné vozíky	
Vozíky „man-down“ pro velmi úzké uličky a vozíky „man-up“ s přídatným otočným zařízením EQ Line	
KLID V DUŠI	12
Držte krok s technickým vývojem	
Záruky	
NAD RÁMEC NÁKUPU	14
VYUŽIJTE NAŠE VĚDOMOSTI PRO SVŮJ BYZNYS	15



Globální síť, lokální dodávky

Každý den pro nás pracují tisíce prodejních techniků a expertů na manipulaci s materiálem. Společně vám poskytujeme služby na lokální, národní i mezinárodní úrovni.

Působíme ve více než 40 zemích v Evropě, na Středním východě a v Africe. Naše rozsáhlé globální společenství má zastoupení také v USA, Japonsku a Singapuru. V rámci této sítě můžeme koordinovaně poskytovat řešení pro manipulaci s materiálem po celém světě.



“ Společnost Cat Lift Trucks pochopila podstatu naší obchodní činnosti a poskytla nám komplexní návrhy na zajištění vozového parku. Byli jsme ohromeni jejich doporučeními, kvalitou vysokozdvížných vozíků, službami v rámci podpory a konkurenceschopnými celkovými procesními náklady. Bez váhání doporučujeme společnost Cat Lift Trucks všem

zákazníkům, kteří si pořizují vozový park.

”

Zákazník, mezinárodní logistická společnost





Mezinárodní kontrakty

Můžeme řídit všechny aspekty vašich požadavků na manipulaci s materiálem z jednoho kontaktního místa. To zahrnuje koordinaci komplexních mezinárodních a přeshraničních dohod, je-li to nutné.

Díky spolupráci s naší sítí prodejců můžeme dodat, spravovat a udržovat váš vozový park. Naše vysoce cílená a cenově výhodná řešení přispějí k maximálnímu využití vašeho vozového parku. Minimalizuje se tak požadovaný počet vozíků a operátorů. Zároveň se sníží náklady, aniž by došlo ke snížení výkonu.

Naším prodejcům poskytujeme průběžná školení a podporu, aby jejich služby odpovídaly těm nejvyšším standardům v odvětví manipulace s materiálem. Naši prodejci jsou školeni tak, aby zákazníkům poskytovali ty nejlepší rady na základě jejich požadavků. Technická školení dodávají našim technikům znalosti potřebné k provádění rychlého a přesného servisu při minimálních odstávkách.

Když se rozhodnete pro vysokozdvíhací vozík Cat, vybíráte si za partnery někoho, komu na vaší firmě skutečně záleží. Všichni jsme odhodláni pomoci Vám dosáhnout maximálního profitu prostřednictvím efektivních řešení v oblasti manipulace s materiálem. Požadujeme to nejlepší pro naše zákazníky – a úzce spolupracujeme s našimi autorizovanými prodejci na tom, aby se nám to povedlo.

Ve všem, co děláme, usilujeme o překonání očekávání. V každém řešení, které doporučíme. V každém produktu, který dodáme. A v každé službě, kterou nabízíme – od financování přes záruky a údržbu až po náhradní díly.

Zákazník z oblasti Středního východu potřeboval vozíky, které by si poradily s provozem v prašném prostředí s výskytem plynů. Konkurenční produkty v minulosti selhaly kvůli ucpaným vzduchovým filtrům a poruchám motorů. My jsme tuto výzvu se speciálně upravenými vysokozdvíhacími vozíky Cat úspěšně zvládli.

Veźměte si například náš průzkum zaměřený na manipulaci s materiálem. Jeho cílem je posoudit využití všech strojů ve vašem provozu. Tyto informace jsou porovnány s celkovými provozními náklady. Výsledky průzkumu nám pomohou přizpůsobit doporučení týkající se dodávek. Mohou zahrnovat kombinaci údržby některých stávajících vozidel, tzv. „repurposingu“ (změnu účelu) jiných strojů a dodávky nových jednotek. Mezi naše celkové cíle patří dosažení maximální produktivity při nejnižších celkových provozních nákladech.

Mezinárodní distribuční společnost požadovala spolehlivé zařízení pro manipulaci s materiálem a pomoc s údržbou strojů pro pobočky ve Velké Británii a Nizozemsku. Zákazník si vybral vysokozdvíhací vozíky Cat na základě jejich spolehlivosti a výkonu v kombinaci s odbornými schopnostmi prodejců Cat.





Vozový park a balíčky finančních služeb

Ty pravé vozíky pro reálný svět

Jsmo perfektně vybaveni a můžeme Vám dodat vše, co potřebujete. Kromě ideální kombinace vysokozdvížných vozíků nabízíme také perfektní balíčky finančních služeb, aby bylo možné řešení realizovat. Využít můžete také kvalitní poprodejní podpory.

Chcete si pořídit nové vozíky nebo refinancovat stávající vozový park? Naši prodejci Vám mohou připravit smlouvu o dodávkách, která Vám bude vyhovovat. Vaše možnosti zahrnují okamžitý nákup, leasing, pronájem a smlouvy s kompletní údržbou. Ať už je pro Vás nevhodnější a nejvýhodnější jakýkoli přístup, pomůžeme váš projekt realizovat.

Naše rozsáhlá řada produktů pokrývá asi 95 % evropských požadavků na manipulaci s materiálem. To Vám usnadní život. To znamená, že téměř vše, co potřebujete, můžete získat z jednoho spolehlivého zdroje.

Každý, kdo zná naši celosvětovou reputaci, ví, že při výběru vysokozdvížných vozíků Cat můžete mít v naše produkty plnou důvěru. Naše vysokozdvížné vozíky a zařízení pro sklady jsou navrženy a zkonstruovány pro konzistentní výkon v těch nejdělnějších průmyslových prostředích na světě. Jejich odolnost se snoubí s inovativní technologií, což vám dává konkurenční výhodu.

Kromě nejlepších specifikací a produktivity nabízejí vysokozdvížné vozíky Cat také velkou hodnotu. Jejich robustní konstrukce, snadná údržba a energetická efektivita totiž sníží vaše celkové provozní náklady.

Vysokozdvížné vozíky Cat a flexibilní financování vám poskytnou ty nejefektivnější nástroje, které potřebujete pro zvládnutí každé pracovní úlohy.

Jeden z největších přístavů na světě si pro svůj provoz vybral vysokozdvížné vozíky Cat. Oceňuje především kvalitu a spolehlivost produktové řady, ale také profesionální a responzivní servis v rámci podpory prodejců Cat. To zahrnuje trvalou přítomnost techniků přímo na místě za účelem údržby vozového parku a maximalizace využití strojů.

Čelní vysokozdvížné vozíky se spalovacím motorem



Diesel

Dieselové vysokozdvížné vozíky Cat jsou již delší dobu oblíbenou volbou v těžkém průmyslu. Tyto odolné a výkonné stroje jsou zkonstruovány pro spolehlivý výkon bez ohledu na drsnost prostředí. Pokročilá technologie motoru maximalizuje efektivní využití paliva při dodržení místních nařízení týkajících se emisí.

Vozíky jsou sice silné a robustní, ale zároveň je radost je řídit. Hluk a vibrace jsou tlumeny, ovládání je plynulé a kabina řidiče je komfortní. Všechny ovládací prvky jsou navíc dobře známé, intuitivní a snadno se používají.

Široká škála nosností a volitelných doplňků zaručuje vhodnou konfiguraci pro každou úlohu.

LPG

Naše řada vyvažovacích LPG vozíků nabízí alternativní přístup jak pro venkovní, tak pro uzavřené pracovní oblasti (je-li to dovoleno). Emise vozíků jsou nižší než v případě dieselových modelů, ale jejich výkon a točivý moment jsou i přesto působivé. Ceny LPG vysokozdvížných vozíků mohou být atraktivní a průběžné náklady na pohonné hmoty jsou příznivé.

Pokud preferujete LPG, máme pro Vás širokou škálu modelů a specifikací v závislosti na vaší aplikaci.





→ CATLIFTTRUCK.COM
COUNTERBALANCE FORKLIFT TRUCKS



Dieselová řada: Nosnost 2,0 až 10,0 tuny



LPG řada: Nosnost 1,5 až 5,5 tuny



Elektrické čelní a skladové vozíky

Elektrické čelní vysokozdvíhací vozíky

Naše řada elektrických čelních vysokozdvíhacích vozíků patří mezi nejmodernější a nejucelenější v odvětví. Kromě nulových emisí zahrnují jejich výhody tichý a komfortní provoz, pokročilou ergonomii, agilní výkon a zabudované bezpečnostní prvky. Také nabízejí vysokou energetickou účinnost a snadnou údržbu, což přispívá k nízkým celkovým provozním nákladům.

Máme pro Vás vše od kompaktních 48V „pracantů“ na 3 nebo 4 kolech až po 80V jednotky vhodné pro náročný provoz. Dnešní elektrické vozíky Cat kombinují sofistikovanost s vysokou silou a odolností pro náročné aplikace a podmínky. Každý vozík je plně programovatelný tak, aby dokonale odpovídal potřebám řidiče a dané úlohy.



→ [CATLIFTTRUCK.COM](https://catlifttruck.com)
COUNTERBALANCE FORKLIFT TRUCKS



Elektrická řada: Nosnost 1,4 až 12,0 tuny





Ruční/elektrické paletové vozíky: Nosnost 1,6 až 2,5 tuny



Paletové vozíky: Nosnost 1,0 až 2,0 tuny

Vyjímací jednotky: Nosnost 1,0 až 2,5 tuny



Retraky: Nosnost 1,2 až 2,5 tuny

Čtyřsměrné retraky: Nosnost 2,0 až 2,5 tuny



Vozíky „man-up“ s přídatným otočným zařízením: Nosnost 1,1 až 2,0 tuny

Vozíky „man-down“ pro velmi úzké uličky: Nosnost 1,3 až 1,5 tuny

Tažné vozíky: Nosnost 3,0 až 5,0 tuny



→ [CATLIFTTRUCK.COM](https://catlifttruck.com)
WAREHOUSE EQUIPMENT

→ [CATLIFTTRUCK.COM](https://catlifttruck.com)
EQ LINE

EQ Line



EQ Line: Nosnost 0,15 až 6,0 tuny

Kompletní řada pro sklady

Naše rozsáhlá řada zařízení pro sklady dokáže pokrýt prakticky všechny požadavky. Každý produkt nabízí designové inovace a kvalitu, kterou od společnosti Cat Lift Trucks očekáváte.

Naše skladové vozíky slibují rychlý, silný výkon s vysokou úrovní komfortu, ergonomie a bezpečnosti. Kombinace těchto vlastností podpoří Vaši produktivitu. Vozíky jsou zároveň energeticky úsporné, odolné a nabízejí snadný servis. Jinými slovy: Snižují Vaše provozní náklady.

Máme elektrické paletové vozíky pro všechny úlohy interní přepravy a paletové vozíky pro efektivní zakládání a vyjímání. Naše mimořádně široká řada retraků obsahuje modely pro všechny výšky regálů, zatížení a provozní vzorce. Zahrnuje čtyřsměrné retraky pro manipulaci s dlouhými předměty v úzkých uličkách.

K dispozici jsou také vychystávací vozíky Cat všech tvarů a velikostí, které optimalizují efektivitu vyjímání na každé úrovni. Potřebujete tažný vozík? I ten pro vás máme. Do specializovaných skladů s velmi úzkými uličkami dodáváme vozíky „man-down“ a vozíky „man-up“ s přídatným otočným zařízením.

Naše skladové vozíky EQ line mají vše, co potřebujete pro spolehlivou manipulaci s materiály na základní úrovni. Produktová řada pro nenáročné aplikace. Pokud je to to, co potřebujete pro svou práci, je EQ line ideální volbou.

Díky našemu širokému výběru modelů pro Vás najdeme ideální skladový vozík. Poté jej můžeme vyladit na základě specifických odpovídajících Vašemu konkrétnímu využití a podmínkám. A na závěr jej můžeme naprogramovat přesně podle Vašich potřeb.

Klid v duši



Držte krok s technickým vývojem

Ačkoli se naše technologie vyvíjejí, naše různé skupiny vysokozdvížných vozíků sdílejí i nadále mnoho klíčových součástí a funkcí. Uživatelé zachování známých prvků oceňují. Tento přístup zároveň zjednodušuje servis, což přispívá k větší produktivitě.

Spolu s širokým výběrem modelů a konfigurací nabízíme také sofistikované možnosti programování, abychom mohli jednotlivé vozíky přizpůsobit Vaším potřebám. Provozní vlastnosti můžeme nastavit tak, abychom optimalizovali výkon, produktivitu a efektivitu prakticky pro libovolnou aplikaci. Zároveň je můžeme přizpůsobit na míru podle schopností různých operátorů. To je zárukou bezpečnosti nákladu, vozíku i operátora.

Průběžně investujeme do nejnovějších výrobních zařízení, jako jsou robotické svářečky, stroje na laserové řezání a ekologicky šetrná nátěrová zařízení. Můžeme tak vyrábět ty nejlepší produkty v oblasti manipulace s materiály a dodržovat konzistentně vysoké standardy kvality a trvalé udržitelnosti.

S vysokozdvížným vozíkem Cat získáte kvalitní produkt a klid v duši. To je výhodou spolupráce se solidním mezinárodním partnerem s profesionální organizací servisní podpory.

Maximální využití strojů

Včasná údržba prováděná kvalifikovanými techniky společnosti Cat Lift Trucks minimalizuje odstávky a prodlužuje životnost vozíků. Naše programy jsou zárukou rychlého, profesionálního servisu. Zároveň si budete moci přesně plánovat rozpočet a získáte úplnou kontrolu nad provozními výdaji.

Tento přístup zachovává vyšší zbytkovou hodnotu vozíků nebo jejich hodnotu v případě budoucího prodeje. Kromě toho zlepšuje jejich výkonnost a udržuje jejich produktivitu a ziskovost.

V rámci smlouvy o celkové dodávce sestavujeme plány údržby na míru. Zohledňují Vaše unikátní požadavky a maximalizují dostupnost vozíků.

Programy Cat Planned Maintenance (PM) a Total Maintenance & Repair (TM&R) podporují naše prodejce při plánování profesionálních harmonogramů údržby. Zatímco se soustředíte na Vaši hlavní podnikatelskou činnost, specializované týmy našich prodejců se starají o Váš vozový park.

Kromě toho, že udržují Vaše vozíky ve špičkovém provozním stavu, Vám naše smlouvy sestavené na míru pomáhají šetřit peníze. Individuální servisní smlouvy garantují vysokou kvalitu servisu, který provádí, řídí a monitoruje Váš prodejce. Jakékoli opotřebení nebo jiné problémy lze identifikovat v rané fázi během plánovaných prohlídek, které vedou k preventivní údržbě. Tímto způsobem minimalizujeme riziko odstávek způsobených neočekávaným selháním.

Na všechny vysokozdvížné vozíky a zařízení pro sklady Cat se standardně vztahuje záruka na celý rok. K dispozici jsou i další záruční plány.

Kontaktujte místního prodejce Cat a zjistěte, jak mohou tyto plány přinést Vaší firmě klid v duši.

Nad rámec nákupu

Naše perfektně vybavené servisní dodávky rychle zareagují na Váš telefonát. Jsou zásobeny specializovanými nástroji a dostatečným množstvím originálních dílů Cat. Jejich řidiči jsou vysoce kvalifikovaní servisní technici, disponující nejnovějšími technickými informacemi a znalostmi. Můžete se spolehnout na jejich profesionální přístup při kontrole, servisu a opravách.

Tyto zdroje zajišťují:

- Včasnou detekci potenciálních problémů
- Dobře načasované preventivní kroky, které předcházejí selhání
- Rychlý servis a opravy
- Tu nejlepší kvalitu péče o Váš vozový park
- Minimální odstávky pro Vaši firmu

Pravé díly v pravý čas

Dostupnost dílů je nezbytná pro zachování produktivity. Nabízíme maximálně efektivní a spolehlivou dodávku dílů, aby váš vozový park dosahoval špičkového výkonu. Naše míra „úspěšné první volby“ je nejlepší v odvětví. Momentálně činí 97 %. U aktuálních modelů je ještě vyšší.

Náš evropský centrální sklad dílů se rozkládá na ploše 10 000m² a obsahuje více než 58 000 samostatných řad dílů. Zde vyvíjíme strategie dodávek podle individuálních potřeb našich zákazníků v Evropě, Africe a na Středním východě.

Zároveň máme online přístup k rozsáhlým skladům prostřednictvím našich centralizovaných distribučních center dílů v USA, Singapuru a Japonsku. Tato unikátní a vysoce efektivní infrastruktura nám umožňuje dodávat ty pravé díly na pravém místě v pravý čas.



Využijte naše vědomosti pro Váš byznys

Můžete se na nás spolehnout

Ať už v oblasti manipulace s materiálem narazíte na jakékoli výzvy, je pravděpodobné, že naše týmy zabývající se výzkumem a vývojem o nich již do hloubky přemýšlely. Výsledná řešení jsou integrována do naší řady vysokozdvíhových vozíků.

Celá naše organizace si klade za cíl poskytovat vám bezproblémové a efektivní služby. Můžete s námi počítat – postaráme se o Váš vozový park a zajistíme hladký a ziskový provoz.

V případě zájmu o efektivní pracovní řešení, konzultaci ohledně vybavení nebo informací týkajících se nejbližšího prodejce Cat nás prosím kontaktujte. Kontaktní údaje najdete na zadní straně.



Ať už potřebujete jakékoli zařízení pro manipulaci s materiálem, naše globální síť prodejců Vám nabídne řešení.

S našimi prodejci spolupracujeme na tom, aby se Vám dostalo nejen těch nejlepších zařízení, ale také nejlepšího servisu, poradenství a podpory v odvětví.

LET'S DO THE WORK.™



**WATCH
VIDEOS**



**DOWNLOAD
OUR APP**

www.catliftruck.com

info@catliftruck.com

© 2024 MLE B.V. (č. registrace 33274459). Všechna práva vyhrazena. CAT, CATERPILLAR, LETS DO THE WORK související loga a "Caterpillar Corporate Žlutá", "Power Edge trade dress" a Cat "Modern Hex" dále korporátní a produktová identita zde používaná, jsou obchodními značkami Caterpillar a bez povolení nesmí být používány. POZNÁMKA: Údaje o výkonnosti se mohou měnit v závislosti na standardních výrobních tolerančních odchylkách, stavu stroje, typu pneumatik, stavu podlahy či povrchu, po kterém se pohybuje, způsobu použití či podmínkách provozu. Stroje mohou být zobrazeny s doplňkovými funkcemi, které nejsou ve standardním vybavení. S konkrétními požadavky na výkon stroje a konfiguracemi dostupnými na místním trhu se obraťte na prodejce vysokozdvížných vozíků Cat. Společnost Cat Lift Trucks uplatňuje politiku neustálého zdokonalování svých produktů. Z tohoto důvodu se některé materiály, funkce a specifikace strojů mohou měnit bez předchozího upozornění.

OCzBC2513

(10/24)

CAT Lift
Trucks